

2026/1/29 上午 11:00:35

## 紐約華僑學校 秋季書法比賽

#紐約華僑學校 #書法比賽

紐約華僑文教服務中心

活動時間：2025-10-25 ~ 2025-10-26

紐約華僑學校日前於孔聖體育館舉行「2025年秋季書法比賽」，希望讓學生透過書法藝術，體驗中文的結構與韻律之美，同時培養專注力與耐心。

本次比賽為期兩天，參加人數100餘人，分為小學組、初中組及高中組三組角逐。學生們各展筆墨風采。得獎名單包括前三名依序如下：小學組：王雨桐、Eva Zhong、Chloe Chen；初中組：何青蘭、李美怡、李君樂；高中組：陳柔頻、陳俊萊；青少年組：Harrison O'Neill、白朗、Jacob。優秀作品：何昊錦、林幾米、Tong Cao、白樂、白靚、Biagia、Bella、Ila Paz、包琳娜、Chloe Deng、Ethan Chen。

今年的書法比賽，教務主任江濬安嘗試校際交流方式，除僑校三年級以上學生及青少年參加外，還邀請愛文紐約世界學校(Avenue The World School)及布碌崙(布魯克林)重點科技高中Brooklyn Technical High School學生社團，進行跨校文化交流。此舉不僅拓展書法學習的視野，亦讓學生在交流中彼此啟發、共同成長。

校長王憲筠表示，在美國來自不同背景的學生聚精會神地臨摹練習，表現專注，實屬不易。紐約華僑學校創校迄今116年以來，始終秉持傳統，肩負傳承中華文化的使命。語言與文化密不可分，而書法正是東方文化藝術及美學的典型象徵。藉由書法學習，學生不僅能體會漢字的博大精深，更能在書寫的過程中培養品格與耐心。她指出，當今社會節奏迅速、講求效率，而書法所強調的「靜心」與「專注」恰好契合，也提醒學生珍惜內心安靜與持久耐心之價值。



圖為2025年秋季書法比賽獲獎作品



圖為2025年秋季書法比賽現場